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Instrukcja dla zdajacego
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12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Proporcjonalna twarz o regularnych rysach, tagodne;j linii brody, najszersza w partii policzkow to ksztatt
A. owalu.
B. okragly.
C. trojkata.
D. kwadratu.
Zadanie 2.

Jednakowa szerokos¢ gornej i dolnej czgsci ciata oraz wyraznie zaznaczona linia talii to charakterystyczne
cechy budowy sylwetki damskiej o ksztalcie

A. jablka.

B. gruszki.

C. kolumny.

D. klepsydry.
Zadanie 3.

Zamieszczony opis dotyczy klientki reprezentujacej kolorystyczny typ urody

A, lato.

B, zima Opis klientki
B Klientka ma twarz o ksztaicie prostokatnym, cere z btekitnym odcieniem.
C. jesien. Wiosy w kolorze kruczoczarnym z popielatym potyskiem i szaroniebieskie
D. wiosna. oczy.
Zadanie 4.

Fryzura o otwartej kompozycji z elementami kontrastow koloru i dtugosci jest charakterystyczna dla stylu

A. sportowego.
B. klasycznego.
C. romantycznego.
D. awangardowego.

Zadanie 5.

Zamieszczony opis dotyczy charakterystycznych cech twarzy o profilu

A. uko$nym. :
B. okraglym. Opis twarzy _ .
C lest Twarz o okragtym i sptaszczonym czole, lekko wysunietym
S nosie, z zaokraglong i krétkg broda znajdujaca sie na wysokosci
D. wypuklym. szyi.
Zadanie 6.
Klientowi z duzymi i odstajacymi uszami nie nalezy proponowac fryzury, ktéra jest formowana
A. zauszy.
B. nauszy.
C. do koncauszu.
D. do potowy uszu.
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Zadanie 7.

Na rysunku przedstawiono deformacj¢ okreslana jako

zapadlos¢ potyliczna.
zapadlos¢ srodglowia.

wybrzuszenie potyliczne.

onwp

wybrzuszenie ciemieniowe.

Zadanie 8.

W projektowaniu fryzury dziennej nalezy uwzgledni¢, ze najstabsze i najrzadsze wlosy rosng w okolicy

A. skroniowo-potylicznej.
B. ciemieniowo-czolowe;j.
C. klinowo-ciemieniowej.
D. ciemieniowo-potyliczne;j.

Zadanie 9.

Zamieszczony opis dotyczy charakterystycznych cech twarzy o ksztalcie

A. rombu. Opis twarzy

B. trojkata. Twarz kanciasta o jednakowej szeroko$ci i wysokosci. Czoto i podbrédek szerokie,
C. kwadratu. a zuchwa mocno zarysowana, uwydatniona. Boczne partie twarzy nie majg
D. prostokata. zaokraglen. Usta sg petne, a oczy duze z widocznymi w petni powiekami.

Zadanie 10.

Ktore elementy budowy twarzy tworza linie okreslajaca ksztalt profilu?
A. Czolo, nos, usta, broda.
B. Czolo, policzki, nos, usta.

C. Podbrodek, broda, nos, oczy.
D. Oczy, policzki, usta, podbrodek.

Zadanie 11.

Jezeli klientka nie ma wcigcia w talii, a waskie i silne ramiona sg rowne szerokosci bioder, to jej sylwetka ma
ksztatt litery

A.
B.
C.
D.

Zadanie 12,

Celem rozmowy konsultacyjnej przeprowadzanej przed wykonaniem ustugi jest okreslenie

<» TO

urody klienta.
wieku klienta.
zyczenia klienta.
osobowosci klienta.

ocnwy»
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Zadanie 13.
W celu skorygowania wypuktego profilu twarzy nalezy zaprojektowac dla klientki fryzure z grzywka

A. dlugg prosta.

B. krotka prosta.

C. dluga postrzepiona.
D. krotka postrzepiona.

Zadanie 14,
Zbyt masywng szyje klientki optycznie skoryguje fryzura z wltosow

A. pétdhugich, stopniowanych, luzno rozpuszczonych,
B. krotkich, niestopniowanych, spietych w kucyk.

C. dlugich, siggajacych do linii ramion.

D. potdiugich, niestopniowanych.

Zadanie 15,

Ktory kolor wlosow mozna poleci¢ klientce w celu optycznego zwigkszenia ich objetosci w projektowane]
fryzurze?

A. Ciemny braz.

B. Sredni blond.

C. Jasny rudy.

D. Jasny braz.
Zadanie 16.

Klientce o masywnej sylwetce i wielkosci glowy proporcjonalnej w stosunku do ciata nie nalezv proponowacé
fryzury o

A. pelnej objetosci, z wlosow prostych.

B. duzej objetosci, z whosow tapirowanych.

C. naturalnej objetosci, z wlosow karbowanych.

D. zmniejszonej objetosci, z whosow lokowanych.
Zadanie 17,

W celu optycznego skorygowania twarzy o ksztalcie prostokata klientce nalezy zaproponowac fryzure
z whosow

A. jasnych i prostych do linii brody.

B. ciemnych i dtugich do linii ramion.

C. jasnych, z duza objetoscig po bokach i przy twarzy.

D. ciemnych, z malg objgtoscia po bokach i przy twarzy.
Zadanie 18.

Dla podkreslenia atutéw urody klientki o typie kolorystycznym lato nalezy zaproponowac koloryzacje w

A. jasnych barwach cieptych.

B. stlumionych barwach zimnych.
C. ciemnych barwach fioletowych.
D. jaskrawych barwach czerwonych.
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Zadanie 19.
Ktorg zasade nalezy stosowa¢ w celu dobrania koloru wltosow do ich tekstury?
A. Do wlosow cienkich i prostych zalecane sg kolory ciemne.
B. Do wtoséw grubych i prostych zalecane sa kolory bardzo jasne.
C. Kolory jasne zmniejszaja optycznie ggstos¢ wlosow, a ciemne je zwigkszaja.
D. Kolory jasne zwickszajg optycznie objetos¢ wlosow, a ciemne je zmniejszaja.
Zadanie 20.
Kolorem dopehiajacym dla fioletu jest
A, zolty.
B. zielony.

C. niebieski.

D. pomaranczowy.

Zadanie 21.

Klasyczny styl uczesania klientki zostanie podkreslony poprzez zastosowanie we fryzurze zestawienia dwoch

kolorow:
A. brazu i ztotego.
B. blondu i popielatego.
C. zoltegoi sliwkowego.
D. czarnego i rubinowego.
Zadanie 22.

Dla klientki, ktora jest reprezentantka typu kolorystycznego urody zima i ma geste, grube, $redniej dlugosci
wtosy, nalezy zaprojektowac fryzure w kolorach

A, jasnych,

B. ciemnych.

C. pastelowych.
D. intensywnych,

Zadanie 23.

Ktory rodzaj kontrastu kolorystycznego wystepuje we fryzurze przedstawionej na rysunku?

A. Cieply — zimny.
B. Symultaniczny.
C. Komplementarny.
D.

Kolorowy — niekolorowy.
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Zadanie 24.

Zaprojektowanie fryzury o kompozycji jednorodnej kolorystycznie wymaga dobrania barw na zasadzie

A. kontrastu koloru.

B. harmonii koloru.

C. gradacji kontrastu.

D. zestawienia symultanicznego.

Zadanie 25.

Jakiego koloru wlosow nie nalezy uzywa¢ w projektach fryzur, ktoére majg podkresli¢ naturalng urode typu
kolorystycznego jesien?

A. Rudego.
B. Ztotego.
C. Mahoniowego.
D. Kasztanowego.

Zadanie 26.

Dla klientki o typie kolorystycznym urody wiosna nalezy zaprojektowac fryzure w odcieniach

A. cieptych.

B. zimnych.
C. zlamanych.
D. neutralnych.

Zadanie 27.

Klientka ma falujace, siggajagce do ramion wilosy z tendencja do puszenia si¢ oraz twarz o ksztalcie
kwadratowym. Ktore zestawienie kolorystyczne nalezy zaprojektowa¢ w celu skorygowania ksztattu jej
twarzy?

A. Bezowy — $redni zloty.

B. Mahon — ciemny blond.

C. Ciemny braz — miedziany,

D. Czarny — jasny tycjanowski.
Zadanie 28.

Dla klientki o wlosach w kolorze popielatego blondu zaprojektowano fryzur¢ z bardzo jaskrawymi
czerwonymi pasemkami. Ktore zestawienie kolorystyczne zastosowane zostato we fryzurze?

A. Cieply — zimny.

B. Zimny — zlamany.

C. Zimny — pastelowy.

D. Cieply —achromatyczny.
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Do optycznego skorygowania twarzy z wysokim czolem oraz wydatnym i dlugim nosem nalezy
zaprojektowac fryzure z grzywka

A.
B.
C.
D.

Zadanie 30.

krotka wklesta.
zaczesang na bok.
prosta symetryczna.
dtuga o proste;j linii.

Z zamieszczonego opisu wynika, ze fryzura zostala zaprojektowana jako

ocnow»

Zadanie 31.

élublla. Opis frvzu ry
koktajlowa. Upiecie wykonane z wloséw wyczesanych, woskowanych, podzielonych na
artystyczna. trzy czesci, a nastepnie zebranych i zwigzywanych w kucyki. Wtosy czesci

ciemieniowej podniesione w goére szpikulcem. Kucyki tworzg elementy
koka. Catos¢ fryzury jest nablyszczona i utrwalona. W tylnej czesci fryzury
sg wpiete ozdoby w kolorze ecru z matymi peretkami na catej diugosci

fryzury.

konkursowa.

Przedstawiony na rysunku dodatek fryzjerski najczgsciej uzywany jest do projektowania fryzury w stylu

CSnw>

Zadanie 32,

etnicznym.
sportowym.
romantycznym.
awangardowym.

Ktory rodzaj rysunku umozliwia wykonanie, bez uzycia przyborow kreslarskich, projektu fryzury
z zachowaniem proporciji fryzury?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 33.

Zurnalowy.
Zabiegowy.
Ztozeniowy.
Instruktazowy.
Ktory rodzaj kompozycji zostal zastosowany do zaprojektowania fryzury, ktorej dotyczy opis?
Otwarta. p
. Opis fryzury

Zamknieta.

am m_f": a Witosy krétkie o zdecydowanie zréinicowanej diugosci
Dynamiczna. z wydtuzong grzywkg opadajgcg na lewe oko. Na koronie wiosy

onwp

Asymetryczna., jasne. Po bokach wprowadzone refleksy w intensywnych
kolorach. Przedziatek nieregularny.
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Zadanie 34.

Skalowanie elementu fryzury w proporcjach 2:1 oznacza dwukrotne

A. zwezenie elementu.

B. poszerzenie elementu.
C. powickszenie elementu.
D. pomniejszenie elementu.

Zadanie 35.

Rysunek instruktazowy zabiegu strzyzenia wltosow dotyczy sposobu oznaczania podziatu porostu wtoséw na

A. sekcje i separacje. Smm—
B. sekcje i dystrybucje. ; 3
C. projekcjei separacje.
D. projekcjei dystrybucie.

Zadanie 36.

Zamieszczony opis dotyczy cech fryzury historycznej w stylu

A. secesyjnym.

B Kok Opis fryzury
A0 0_ Owym. Niezwykle kobiece uczesanie z delikatnych, spiralnych
C. empirowym. loczkéw, zebranych do géry, po bokach i nad czotem.

D. barokowym.

Zadanie 37.
Zaprojektowanie fryzury w stylu subkultury emo wymaga przygotowania rysunku fryzury spelniajgce]
nastepujace warunki:

A. fryzura symetryczna, uktad wlosow statyczny.

B. fryzura asymetryczna, forma wlosow kontrastowa.

C. uklad wlosow statyczny, kompozycja fryzury dynamiczna.
D. uklad wlosow rytmiczny, niecodziennos¢ fryzury, kolorowa.

Zadanie 38.

Fryzura, ktorej dotyczy zamieszczony opis, zostata zaprojektowana w stylu

A. sportowym. Opis fryzury

B. klasycznym. Fryzura charakteryzujgca sie rdoznorodnoscig zestawianych
C. romantycznym. elementdéw, o delikatnej linii, utozona z lekko falujacych
D. awangardowym. potdtugich wtoséw z wpietg wstazka.
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Zadanie 39.

Rysunek instruktazowy zabiegu koloryzacji wlosow dotyczy oznaczenia wykonania zabiegu technika

A. ombre. y
B. sombre. /
C. pasemek. y
D. flame balejaz. 1

Zadanie 40.
Godziny otwarcia salonu fryzjerskiego uzaleznione sg od
A. potrzeb rynku.,
zaopatrzenia salonu.

B
C. zadowolenia klientow.
D. warunkéw lokalowych.
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